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*) Przy US1 =  —3,5 V.
3) Przy Uż =  3,5 V.
3) Przy Ia =  35 mA i RS1 =  0,1 M Tl.
4) Przy C/Sl =  ± 0 ,5  V.
5) Jako wzmacniacz mocy przy Ua =  200 V, US1 =  —20 V, Uss 

15 V, Uwej  =  18 V i /  =  12 M Hz oraz I/c =  50 mA,
* 1 m A  i JS2 <  10 mA

6) P rz y / <  30 MHz i t/S3 =  15 V

Jako trioda

Wartości graniczne
Połączenie włókna 

równol. szereg.

la 40 mA
Sa 6,5 mA/V
Ka 8,5 V/V
‘->a 1,3 k a

U ż  m ax 2,35 4,7 V
U i  m in 1,95 3,9 V
UamsLK 250 V
U a b o m a * 300 V
U s  2m ax 250 V
^S2&omax 300 V
Parna.*- 7,5 w
P  S2max 1,5 w
/fcm ax 50 mA

P  w y j  m ax6) 4 ,5 W
/? 5 ira ax 0,5 m h

/?S3max 0,1 M a

Pojemności

U iv  e j 8,5 ±1,0 pF
U  w y j 9 ,4 ± 1,5 pF
C s / a <0,1 pF

TYPY PODOBNE



Układ Lampa pojedyncza Przeciwsobny
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KI. A
(pentoda)

A
trioda)

AB
(pentoda)

AB
(trioda)

Lp. I n III IV V VI VII VIII IX X XI XII u

u ź 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 2,1 V
h 650 650 650 650 650 650 650 650 1300 1300 1300 1300 m A
Ua 120 160 200 240 160 160 200 240 240 240 240 240 V
Us2 120 160 160 160 — — — — 160 160 — — V
Usi —6,4 - 8 ,5 - 9 ,1 — 10,2 — 13,1 — 13,1 - 1 7 ,5 __22 — 13,2 — 13,2 — 26 — 26 V
U w ej 6,4 8,5 9,1 10,2 13,1 13,1 17,5 22 26,4 42 52 78 V
lao 25 40 37 31 26 26 30 36 30 30 30 30 mA
f  S 2 0 4 6 5 4 — — — — 4 4 — — m A
Ra 6,0 5,0 6,0 7,0 2,5 5,0 2,5 3,3 10,0 8,0 10,0 9,0 kH
P  wejfmln 1 1 1 1 1 1 2 4 2 60 6 600 m W
P  wyj 1,0 1,8 2,4 2,6 0,8 0,6 1,4 2,1 6,2 9,0 4,3 10,0 W
h 7 7 7 7 7 4 7 7 — — — — °//o

U w ag i. Amplituda V we) w obwodzie siatki sterującej odpowiada maksymalnej mocy użytkowej. D la układu 
z lam pą pojedynczą am plitudę wspomnianą liczy się w stosunku do katody, a w układzie przeciwsobnym — 
między siatkam i sterującymi.

Oporność obciążenia dla układu przeciwsobnego liczy się między anodami.
W przypadkach IX  i XI 7S1 =  0, w przypadkach X  i X II IS1 w postaci impulsów.
W przypadku X II w stopniu poprzedzającym powinna pracować również lampa 4nlji wg w arunku VI.






